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EZETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY

TAZH / TMHMA : B AYKEIOY
AIATQNIZMA MEPIOAOY : IANOYAPIOY
2YNOAO ZEAIAQN : 3
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : 2 wpeg

OEMA A

MNote n e€iowon tng popdnc Ax + By + I =0 maplotavel subeia;
MNote opiletal o cuvtedeotng StevBuvonNg TNG KoL TOLOC €ival auTog;
Movadeg 2

Na Seifete O0tTL n gubela mou SLEpyeTal amod to onueio A(xo, Yo) Kol €XEL

ouvteheotn dLtevBuvong A, €xeL e€iowon y - yo = A (X - Xo).
Movadeg 5

2tn ZTAAN A Sivovtal ol e§lowoelg euBelwv kaL otn ZTAAN B ta kdbeta o'
auTég Staviopata. Na avtiotolyioete otn ITAANG A 0T CWOTH AMAvVINON

™G ZTAANG B.

ItnAn A ZtnAn B
a.y=3x-5 1.(-2,7)
B.y=-7 2. (3,-1)
y.x=1 3. (1, 3)
4. (4, 0)
5. (0, -3)

Movadeg 6

Ol guBeleg €1, €2 €xouv ouvteleotég StevBuvong A1, A2 avtiotolxa. Na
CUUTTANPWOETE TILG LoOSUVAULEG:

a)ei//e2 .l , B)eilexe ............ :

Movaébeg 2
Na yapaktnpioete wg owotn (Z) R AaBog (A) kaBe pla amo TIC MAPAKATW
MPOTACELG:

t) Heflowon tng katakopudpng evBeiac mou SLEpyeTal anod To onpeio

A(Xo, Yo), €lval y = yo.
i) H suBeia pe e€lowon Ax + By + I =0 eivat mapdAAnAn mpocg to
Stavuopa n = (A, B).
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APXH 2ng ZEAIAAS

L) Ot suBeiec pe e€lowoelg Ax+By + =0 kat Bx-Ay + =0 sivat
KaBeteg petalL toug.
tv) O cuvteAeotng dtevBuvong A pilag euBelag mou SLEpyeTal amno ta

onueia A(x1, y1) kat B(xz, y2), eivat mavra A= 1Yz,
Xy =X,
v) OAeg oL euBeieg mou diepxovtal anod to onueio A(l, 2) éxouv efiocwoan

y-2=A(x-1).
vi) H e€lowon (nub) x + (cuvB) y + 3 =0, 6mou O < IR, maplotavel evbeia
yla KaBe mpayuoatiko aptbuo 0.
vit) H euBela pe eflowon x =7 elval mapdAAnAn otov X X.
vitt) H ywvia mou oxnuatilel n evBeia (€) pe e€lowon y=-x+ 1 pe tov

, , 3m
afova eival i

x) H ywvia mou oxnuatilet n evbeia (g) pe e€iowony=-ax+1, a = 0 ue
tov afova sival apPBAsia.
X) H euBela pe e€lowon y=3 x+ 2 téuvel tov y'y oto onueio B(0, 2).
Movaédec 10

OEMA B
B: OL mAeupég AB kat AA evog mapaAAnAoypdappou ABFA £xouv e€lowoelg
X+ 2y +1=0¢«kat 2 x +y + 5 =0 avtiotolxa KaL To KEVIPO TOU
mapaAlAnAoypdappou eivat to onueio K(1, 2).
o) Na dexBel otuL:
1) H kopudn A tou mapaAAnAoypAapUpoU €XEL cUVTIETAYUEVEG A(-3, 1).
) H kopudn I tou mapaAAnAoypappouv €xelL cuvtetayuéveg (5, 3).
Movadeg 6
B) Na BpeBouv ot e€lowoelg Twv AAAwV dVo mMAsupwv tou BT kat lA.
Movadec 6
v) Na BpeBolv ta onpeia Topung tng eubeiag AB pe toug afoveg X' x Kat
v'y. Movadecg 4
6) Na BpeBel to epBadov tou tplywvou mou oxnpatilelt n evbeia AB ue
TOUG AEOVEC X' X KAl Yy'y.
Movaébecg 3

B Na PBpebel o yewHeETPLKOC TOMOC TWV onpeiwv M(A -1, 2 A +3) av A € IR- {2}
Movadecg 6

OEMAT
Atvetal n efiowon (u?2-1)x+ (3 pu?-2pu-1)y-5p® +4pu+1=0 (1), 6mou
U e IR.
o) Na BpeBel yia motleg TInéG tou W n (1) maplotavel evbeia €.
Movadeg 4
B) Na BpeBel yia moLeg TIHEG TOU W oL euBeieg (g):
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APXH 3ng ZEAIAAS

1) elval mapaAAnAeg otov x'X, Movadec 4
w) eilvat mapaAAnAeg otov y'y,
Movaébecg 3
) Sitépyovtat ano to O(0, 0),
Movaédec 2
Lv) mpokuTtel evBeia n omola oxnuatilelt ywvia 135° pe tov afova x'x.
Movadeg 4

v) Na deuxBel 0tL 0Aeg oL euBeieg (g), mou mpokUMTOUV amod tnv (1)
SLépyovtal anod otabepd onueio.

Movabeg 8
OEMA A
Atvetal n efiowon x> +y?+y=x+2xy+6.
o) Na dexBel otL:
1) n e€lowon naipvet tnv popdn (x -y)?-(x-y)-6=0,
Movaébec 3

W) n e€lowon mapLotavel éva {evyog mapaAAnAwyv euBeLwyv, Ol OTOLEG
va Bpebouv.
Movaébec 4
B) Eotw €1:x-y-3=0kKatez:x-y+2=0 oL dvo mapdAAniec euBeisc.

1) Na SexBel 6tL 6Aa ta onpeia M (a,a-%), a € IR Loaméyxouv amno TLG

dvo eubelec.
Movaébec 4
) Na BpeBel n pecomapa@AAnAn twv dvuo eubelwv.
Movaédeg 4

Ye tplywvo ABTI €xoupe A(-1, -1), B(4, 5) kat n kopudn I elvat onueio tng
gvuBeilag y = 5x - 15. Av to €ufadov tou Ttplywvou ABI eivatr (oo pe 9,5

teTpay. Movadeg, va BpeBolv ol cuvteTaypéVeEG TNG Kopudng I.
Movaédec 10

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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